Cálculo  I
Ingeniería de Sistemas

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​____________________________________________________________________________________________

Práctica de Funciones

1. Sean  A = {-1, 1, 2, 3} y   B = {-1, 2, 5, 7},    y sean las relaciones.
 R = {(-1, -1), (1, -1), (2,2), (3,7)}       S = {(-1,7), (1, -1), (2, -1), (2, 2), (3, 5)} 

a) Determine si cada una de estas relaciones es una función o no y por que.

b) Si es una función determine su imagen. 

2. Hallar Dominios y Codominios de las siguientes funciones:

a) y = 2x – 5

b) 
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d) 
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3. En las siguientes funciones, de un número finito de pares ordenados, indicar a que tipo       pertenecen y explicar. Si el dominio: A = {0, 1, 2, 3} y el Codominio:  B = {5, 6, 7, 8}

a) f = {(0, 5), (1, 6), (2, 7), (3, 8)}

b) f = {(0, 5), (0, 6), (2, 7), (2, 8)}

c) f = {(0, 6), (1, 6), (2, 8), (3, 8)}

4. Sea  f : 
[image: image4.wmf]R( R. Representar y demostrar si las funciones son: Inyectivas, Suryectivas, Biyectivas o ninguna.

a)  f (x) =  2x + 1  
b)  f (x) =  (x (1)3  + 1 

c)  f (x) =  2 e-x ( 1 

5.  Hallar:   f o g   y   g o f .  Si no existe indique por que. Las funciones son las siguientes:

a)   f (x)  =  x2 ( 1    ;   g(x) = 2x + 1
b)   
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c)   f = { (1,6), (3, 7), (5, 8)}    ;     g = {(0, 1), (2, 3), (4, 5)}

d)   f (x)  =  x   ;   g(x) =  Sen x

6.   Sean   Sea  f : 
[image: image7.wmf]R( R   definida  por:     f (x)  =  6x (7   

a) Determinar  si f es biyectiva.

b) Si f es invertible , hallar su inversa

c) Hallar    (f o g )(x)  y   (g o f )(x).

7. Hallar las funciones inversas de las siguientes funciones:
a) f =  2x + 5

b) 
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8. Graficar las siguientes Funciones Algebraicas, determinando: Dominio, Intersecciones, Simetrías y Asíntotas.
a)  
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c) 
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